www.robiel.com
Volvo D13

n

/ :
/o

N

UNIDADES DELPHI EUI E3

T
S
4




www.robiel.com ROBIEL

420.27.6950 REPARO DA UNIDADE INJETORA DELPHI E1 |E3
APLICACOES Volvo D12D | D13D
T con rome | eriven | _osscuco [ ve
Bl 21032240 Anel 01pg. o O
Bl 421.03530 - Anel 01pc.

PECAS AVULSAS

DESCRICAO EMB.
807.17.16 21261987 Arruela do Bico da Unidade Volvo D13 24pc.
n 220.03.08 - Capa Protetora do Bico Injetor @ 7,00mm Olct.
m 340.03.27 20754813 Vélvula de Descarga Volvo FH13 Presséo 4 Kg 0Tpg.
m 340.03.271 20754813 Vélvula de Descarga Volvo FH13 Presséo 6 Kg 01pg.
m 340.03.28 20715052 Valvula de Descarga Volvo FH13 Presséo 4 Kg O01pg.
m 340.03.281 20715052 Vélvula de Descarga Volvo FH13 Presséo 6 Kg 01pg.
m 421.01.01 20526428|1677370  Reparo de Anéis da Valvula VEB 0ljg.
I3 4100030 . Kit da Bomba Manual Volvo FH12 0ljg.
421.01.01 20526428|1677370  Calco de Ajuste da Valvula VEB 0lig.
Rosca: M16 X 1,50mm Rosca: M16 X 1,50mm
n m “ S::;Lmjr; M10 X 1,00mm m “ Rosca Interna: M10 X 1,00mm

Pressdo: 6Kg

@ Ext: 17,40mm

Espessura: 1,60mm

Rosca: M16 X 1,50mm Rosca: M16 X 1,50mm

m W\WW Comprimento: 52,00mm m W)Wm Comprimento: 52,00mm

Pressdo: 4Kg Pressdo: 6Kg

CALCO DO AJUSTE DA CALCO DO AJUSTE DO
BOBINA VOLVO FH13 BICO VOLVO FH13

@ Interno: 1,90 @ Externo: 4,40 D Interno: 4,60 @ Externo: 9,30

o o
801.05.015 0,15 804.09.015 0,15
801.05.030 - 0,30 804.09.025 - 0,25
801.05.050 - 0,50 804.09.030 - 0,30
801.05.060 - 0,60 804.09.050 - 0,50
801.05.070 - 0,70 804.09.060 - 0,60
801.05.080 - 0,80 804.09.070 - 0,70
80105090 -
801.05.100 - 1,00

EMBALAGEM COM 12 PECAS



ROBIEL www.robiel.com

CALCO DE AJUSTE DA FOLGA DA VALVULA DE ESCAPE (VEB)

COD. RO COD. RO

J 815.47.959 1,80 815.47.984 2,85
815.47.961 : 1,85 815.47.985 - 2,90
815.47.963 - 1,90 815.47.9851 - 2,95
815.47.965 . 1,95 ; 815.47.986 . 3,10
815.47.967 - 2,00 815.47.987 - 3,15
815.47.968 . 2,05 815.47.988 - 3,20
815.47.969 - 2,10 815.47.989 - 3,25
815.47.970 . 2,15 815.47.990 - 3,30
815.47.971 - 2,20 815.47.991 - 3,35
815.47.972 : 2,25 815.47.992 - 3,40
815.47.973 - 2,30 815.47.993 - 3,45
815.47.974 . 2,35 815.47.994 - 3,50
815.47.975 - 2,40 815.47.995 - 3,55
815.47.976 . 2,45 815.47.996 . 3,60
815.47.977 - 2,50 815.47.997 - 3,65
815.47.978 . 2,55 815.47.998 - 3,70
815.47.979 - 2,60 815.47.999 - 3,75
815.47.980 . 2,65 815.47.1000 - 3,80
815.47.981 - 2,70 815.47.1001 - 3,85
815.47.982 . 2,75 815.47.1002 - 3,90
815.47.983 - 2,80 815.47.1003 - 3,95

EMBALAGEM COM 02 PECAS



www.robiel.com

=)

323.01.66

Dispositivo de Testar o
Bico Injetor Volvo D13

323.01.324

Morsa Giratéria
com Pino Trava

—

324.15.01

Suporte para Montagem e
Desmontagem de Unidades

(1
oL
r"”:_“';,,.»’-)
/w

323.02.12

Escova de Limpeza
220,00mm

324.13.271

Dispositivo para Comprimir a
Mola e Remover a Trava
Unidade Delphi D13

<

324.15.05

Mordente para Suporte de
Montagem e Desmontagem

ROBIEL

ROBIEL

323.02.13
Oleo de Corte

323.50.12

Kit de Reparacédo de
Unidades Ul Delphi
Confira na Pagina 137

323.01.671

Dispositivo de Montar e
Desmontar a Porca do Bico



Sede Sao Paulo - Brazil

Rua Ouro Branco, 158 . Distrito Industrial
Recreio Campestre Jéia . Indaiatuba . SP
Cep: 13347-120

Tel: +55 (19) 3515.1800

SAC: 0800 941 2298

Parand - Maringa

Av. Jinroku Kubota, 2751 . Jd. Pinheiros
Cep: 87047-190

Tel: (44) 3226.3354

SAC: 0800 601 3354

SEJA UM ESPECIALISTA

DEMAIS LOCALIDADES

0800 941

Minas Gerais - Contagem
Av. General David Sarnoff, 5140 .
Cidade Industrial

Cep: 32210-110

Tel: (31) 3514.9801

SAC: 0800 601 9801

Goids - Goiania

Av. Consolagéo, 1304 .
Quadra F . Lote 5 . Ind Mooca
Cep: 74420-175

Tel: (62) 3295.3931

2298

Santa Catarina - ltajai

Rua Egon Muller, 95 - Ressacada
Cep: 88307-322

Tel: (47) 3398.4454

SAC: 0800 601 3354

Rio Grande do Sul - Porto Alegre
Rua Avaré, 341 - Jd. Floresta
Cep: 91040-440

Tel: (51) 3337.6971

SAC: 0800 601 3354



